

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára		
Egész évre	.....	8 K
Fél évre	.....	4 "
Negyed évre	.....	2 "
Egyes szám ára 20 fillér		

Felolós szerkesztő, lapfajtalajdos és kiadó:  
**BALKÁNYI ERNŐ.**  
 MEJJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Hirdetések egyezés szerint.  
 A nyitler soronként 1 korona.  
 Kéziratokat nem adunk vissza.

## A kisipar önálló vámerületben.

A nagytökének megvannak a maga lapjai s a maga közgazdasági írói, akik évek óta hirdetik már, hogy a kisipar ideje lejárt, mert mindenütt kiszorítja a gyáripár. Kifejtik nagybölcsen, hogy a gyár gyorsabban, kifejtet és olcsóbban készít, a kisiparos a gyárral konkurálni nem képes, minőlfogva az nem tehet egyebet, mint hogy szépen becsukja a műhelyét s beáll munkásnak a gyárba.

Leiketlen, címikus, gaz érvelés ez amelyet a leghatározottabban kell visszautasítania minden kisiparosnak s a modern haladás barátjának. Akik így írnak, illetve íratnak, azoknak az a célja, hogy a közvélemény s az állam figyelmét a kisipartól elvonják s hogy az intéző körök megnevjék azon nézetnek, hogy hiszen a kisiparosokon segíteni már úgy sem lehet, legjobban, ha egészen elpusztulnak s munkásokká válnak. Amiből természetesen a következik, hogy egyedül a gyáripár az életképes s ezért támogatása állam és közönség egyaránt csak a gyáripárt. Ezt az embertelen, gyalázatos érvelést most a szokottnál is gyakrabban halljuk, aminek az a célja, hogy az önálló vámerületre való országos készülődésben is hátul, elnyomva maradjon a kisipar, de minden erőnkől erősítsük a kisipart. Jó lesz, tehát ha résen leszünk s teljes erőnkől visszaverjük a töké támadását, amely

most a kegyelemdőfést készül megadni pangó kisiparunknak.

Konstatáljuk mindenek előtt, hogy a kisiparra nagyobb szüksége van az országnak, mint a gyáriparra. Mert az első független, megbízható polgárokat nevel a hazának, az utóbbi növeli a szervezett proletáriátust, amely előbb-utóbb is fel fogja fogartni az országot. Konstatáljuk azt, hogy nálunk legalább huszszor annyi ember él ma a kisiparból, mint a gyáriparból, dacára annak, hogy az utóbbi fellendül, az előbbi hanyatlak. Konstatáljuk azt is, hogy a kisipar szolidabb közgazdasági tényező, mint a gyáripár, amelyet kartellek, politikai viszonyok s tőzdespekulációk minduntalan befolyásolnak. Konstatáljuk, hogy a kisipari termékek, ha sokszor nem is olyan olcsók s tetszetősek, mint a gyáripári, a legtöbb esetben szolidabbak és tartósabbak, sőt állítjuk, hogy például a ruhamenő iparban a gyár a műhelyt soha legyőzni nem fogja tudni.

Mind ezekből az tűnik ki, hogy a kisiparra sokkal nagyobb szükség van az országnak, mint a gyáriparra, amely a legzemérmelenebb verseny formájában nehezedik a magyar kisiparra s nyíltan hirdeti: hogy azt teljesen kártani akarja. S a tökének ezt a szemtelen garázdalkodását nálunk behuny szemmel nézték a kormányok évtizedeken keresztül S míg a gyáripárnak adtak állami szubvenciót, vasuti szállítási kedvezményeket, ingen telkeket, adómen-

teséget, megrendeléseket s még Isten tudja miféle kedvezményeket, addig a kisiparosra rengeteg adóterhet róttak, nem adtak neki semmiféle kedvezményt s hagyták tönkre menni. Ez a most bukott kormányzati rendszernek egyik legnagyobb bűne!

Jón azonban most az önálló vámerület, amely a magyar ipar feltámadását fogja jelenteni.

A gyáripárosok már tudatában vannak a nagy változás jelentőségének s minden vonalon megindították a mozgalmat a saját érdekében, amely nem lehet más, mint az, hogy az önálló vámerület bekövetkezésekor minél nagyobb terük és minél több állami kedvezményük legyen. Kétségtelen is, hogy óriási fellendülést fog venni a gyáripár s ez ellen kifogása senkinek nem lehet. De a mikor a gyáripárosok mozgalmukat aként vezetik be, hogy a kisipart teljesen ki akarják szorítani, agyon akarják nyomni, ez ellen már a legerélyesebben kell tiltakoznia minden józan magyar embernek.

Követeljük, hogy az önálló vámerületre való előkészülés munkájában az intéző körök föltétlenül éljen sorban a kisipár támogatásával, a kis embereknek adandó kedvezményekkel foglalkozzanak. Először azért, mert a gyáripár, amelynek a mindent meghódító töké, sőt nagyrésben külföldi töké áll rendelkezésére, elég erős arra, hogy támogatásra ne szoruljon. Másodszor azért, mert amely kormányzati rendszer még az önálló vámerületben is magára hagyja,

## Napnyugat királya.

I.

Napnyugat királya a keleti expressezel érkezett meg. Párisban hallotta, hogy a legjobb éjszakai mulatóhely Budapest, és személye körüli miniszterével, és a tolmácsával teljes robogott a magyar fővárosba.

Ő felsége inkognitó utazott s az „Arany királynó” vendégeknyevében, ahova szállt, úgy szerepelt, mint Alhambra Jeremiás gróf. Ő felsége azonban nem azért volt Délamerika legnagyobb tartományának királya, hogy ezt azonnal le ne lehett volna olvasni az arcáról. Különbösen sem volt zárkózott természet. A személye körüli miniszterét gyáripár leszmárazta a nagy nyilvánosság előtt, ami eleve elárulta, hogy ő felsége napnyugati fejedelem. Más szempontok is elárulták inkognitóját. Ő felsége rendszerint reggel szokott hazatérni. (Budapestben épen akkor működött a spré-gép az utcákon) s mikor a nap főttunkat, akkor fektüd le csak ő felsége. Ami csak természetes egy napnyugati királynál.

Eros, kemény tél volt, amikor Alhambra Jeromos gróf, a becsületes nevén Navapakumo Kalarama Harakiri Colorado Mantuasi José, a keleti pályaudvar előtt gummikerekes fiakkerbe csapta magát és a tolmácsa által megnevezette az Arany királynót.

A szállóban már három színházigazgató névegye várta a derék napnyugati királyt. E névegyek meghívást tartalmaztak a színházi díspályoholyokba és Altambra Jeromos gróf, akit már a szálló előtt óriási néptömeg fogadott, kedélyesen vergette meg a személye körüli miniszterének vállát, miközben jókedvűen mondta:

— Egyesek csinálták a dolgot Jankó! Meg vagyok elégedve veled.

Mire a napnyugati miniszter becsületes somogyi tájszóval felelt:

— Há! hiszen értek én is ilyenek, nagyságos ur!

II.

Napnyugat királya meghelodlondította az egész Budapestet. Kávéházakban, vendéglőkben, éjjeli mulatóhelyeken mind a napnyugati indultól huzták a cigányok, arcképet közölték az összes letek és lépek napilapok és azizks-kártyák, szoval divatba jött. A galvellerok Alhambra-nyakendőt viseltek, az asszonyok éjszakai hálzámaikban mind napnyugati királynéknak képzeltek magukat.

Farsang ideje jártá és a báltermekben javában folytak az álarczos, jelmezes mulatságok. Alhambra Jeromos gróf, az Navapakumo Kalarama Harakiri Colorado Mantuasi José ő felsége részvétel minden mulatságon. Ott volt a bálokon, a színházi premiereken, az éjjeli mulatóhelyek szeparciban s amerre csak megfordult, mindenfelé tolongott utána a kíváncsi tömeg.

Nem csoda tehát, ha a színházigazgatók, kávécsók és vendéglősök rajongtak Napnyugat királyáért.

Váratlanul nagy botrány történt. Ő felségének személye körüli minisztere valahogyan megharagudott a gazdjára és ádáz bosszút eszelt ki. Körleveleket küldött az összes színházigazgatókhoz, vendéglősökhoz, kávécsókhoz. E körlevel a következőképen hangzott:

T. Zim!

Figyelemzetem, hogy Alhambra Jeromos gr. vagyis Navapakumo Kalarama Harakiri Colorado Mantuasi José ő felsége közönséges család, igazi nevén Loris Fránco, egy ferenczvárosi butikos fia, akit tíz év előtt szőkött holmi büntetőfogly következmények elj a külföldre. Tisztelettel

JANKÓ, ő felsége személye körüli miniszter.

A színházigazgatók, kávécsók és vendéglősök hallothalványak lettek az ijedségtől, mikor ezt a levelet dőlvasták. Azonnal jelentkeztek ő felsége személye körüli miniszteréről és könyörögve mondták neki:

— Ne tegye tönkre az üzletünket. Még csak három hónapig várjon legalább. Ő felsége nagyon jó reclám nekünk s azzal, hogy teleplezi, minket tesz tönkre.

A napnyugati miniszter angol hidegvérrel felelte erre:

— Az üzlet, üzlet! Mennyi proviziót kapok? Ezzel az ügy aztán el is volt intézve. A somogyi fiuból lett napnyugati államminiszter rengeteg pénzeket kapott hallgatása fejében. Három hónap mulatása ő felsége megszökött Budapestről s Bukarestbe utazott.

puztlni hagyja a kispárt, az elárulja az ország legvalóságosabb érdekét. Közel 800.000 ember él meg ma Magyarországon, dacára a rossz viszonyoknak, a kispárbból s ezek képezik a felet az ország lakossága gerincének, a polgári vagyis elemének. Aki a kispárrost puztlni hagyja, az a magyar polgári osztálynak adja meg a kegyelemföldést.

Fel tehát magyar kispárisok! Jövőtököt, ekzisztenciátokról van szó! A gyáripárisok már esztendőkelőtt szervezkedtek elenettek; szervezkedjétek most ti is elenék és kezdjétek egy szívos, nagy harcot a lét-érdekeitekért. Sem a kereskedelmi s Ipar-kamarák, sem az Országos Iparegyesület nem alkalmas forrunk arra, hogy érdekeitek megvédelmezését rájuk bízjátok. Mert mind a két intézmény a bukkott rendszer s a gyárosok zsoldjában állott. Ne is törődjétek most ezekkel a formokkal, hanem álljatok össze valamennyien egy hatalmas politikai és gazdasági szervezetbe magyar kispárisok, s mint egy ember álljatok oda a hatalom elé, formuláznak követeléseiket.

Agítálatok országsszerte egy politikai és gazdasági kispáris szövetség létesítése érdekében.

## A magántisztviselők közgyűlése.

Március elsején tartotta a Magántisztviselők Országos Szövetségének Nagykövetségi bizottsága első évi rendes közgyűlését. Az egész évben tevékenyen működtek. Gyűlésezték jogaikért, lelkesítették egymást szóval és tettel, gyűlésteremben és a sajtóban és ennek szép eredménye már is mutatkozott ebben az előkelő helyet elfoglaló társadalmi osztályban. Maguk a főnöki testületek is pártolják már a komolyan működő bizottságot. A magánhivatalnokok, kevés kivétellel, rangkülönbség nélkül tagjai a Szövetségnek. A közgyűlésről a következő tudósítást kaptuk:

A magántisztviselők szerdán este a Kaszinó egyik termében tartották közgyűlésüket a tagok nagy érdeklődése mellett. S ch u h o f A. Kos elnök örömmel üdvözli a szép számban megjelent tagtársakat. A nagy érdeklődésből látja, hogy a tagok felfogták érdekeiket, mely őket a Szövetséghez fűzi. Örömmel említi fel azt is, hogy a főnöki kar már tudatára ébred, hogy a szövetség nem ellentétes, hanem közös érdekért küzd.

Hochfluss Soma titkár adta elő ezután az évi beszámolót.

Utának Villányi Henrik dr. állt fel szólásra.

Köszönetet mond a választmányok működéséről. A köszönetet annál is inkább megérdemli a választmány, mert nem zsiros tantienekért működött, hanem a szövetség eszméjéért. Mikor a Szövetség megállapították, csak kis csapat volt, most már lelkes hadsereggé fejlődött. Mikor elhittették a magot, nem hitték volna, hogy egy évforduló után már a róna lengő kalászatok fog érlelni.

A vasárnapi munkaszünet szigorú betartását tűzte ki egyik feladatának.

Köszönetet megszavazását indítványozza. A közgyűlés ezt éjzenlessel szavazta meg. Schulhof Akos elnök a választmány nevében megköszöni a bizalmat. A siker nagy részét azonban a sajtó érdemének tudja be. A nagykanizsai magántisztviselők ügyét nemcsak a helyi sajtó pártolta, ha-

nem az egész megyei, sőt esetről-esetre a Dunántúli sajtó is. Indítványára a közgyűlés egyhangu lelkesedéssel kimondta, hogy megköszöni az irányító, lelkesítő helyi sajtó, a hazafias megyei és Dunántúli sajtó eddigi pártolását és kéri továbbra is jóindulatát.

Révész Lajos, mint előadó ismertette Gelléri Adolf szövetségi titkár nagy készütséggel megírt tanulmányát „A magántisztviselők munkaidejének szabályozása” című munkáját. Révész előadó alapos készütséggel ismerteti Gelléri nagy szaktudású munkáját s ennek összes eszméit. Az előadó alapos érvekkel fűzte véleményét a műhöz. A felszólalók elfogadták az előadó javaslatát.

Ezután az ügyrendet is módosította a közgyűlés. Ezentul a havi ülésekben kívül évenként egy rendes közgyűlés és egy nagygyűlés lesz, továbbá elhatározták a pénztárosi állás létesítését.

Schulhof Akos elfoglalja az elnöki széket. Megköszöni a tisztikar és a választmány nevében a közgyűlés bizalmát. Lelkes munkára hívja fel a tagokat.

A gyűlés a választások megejtése után az elnök elítésével ért véget.

## HIREK.

— **Kinevezések.** A pénzügyminiszter dr. Knepp Sándor debreceni pénzügyi fogalmazó gyakorlatot a zalaegerszegi pénzügyigazgatósághoz pénzügyi fogalmazóvá kinevezte. — A kesztelyi járásbíró-sághoz kinevezte a miniszter Kisfaludy Tivadar teleknyomozvató végrehajtónak. — Letenyén Harkányi József járásbírósi al-jegyzőt kineveztek jegyzőnek. — A csáktornyai járásbíróshoz kineveztek albrónak Fehér József törvényszéki jegyzőt Nagykánizsáról.

— **Megtámadott mandátum.** A csáktornyai választókerület szabadalvú képviselőjének, Terbócz Istvánnak a mandátumát megtámadták, mert a szavazók meg voltak vesztetve, s Habus Mihály függetlenségét kívánják képviselőnek kijelenteni, ki csak néhány szóval bukkott volt el.

— **Lelkés áthelyezés.** A cserencsői s. lelkeszt, Klepl Vilmost Szentpéterfára rendelte adminisztrátornak a szombathelyi megyés püspök.

— **Eltűnt.** Kautinyék István nagypal-nai lakos, folyó évi február hó 20-án d. u. a horticzi határból munkaközben eltűnt. A csendőri nyomozás során az a gyanu merült fel, hogy az eltűntet vője Hozján Márk tette el láb alól, a mennyiben a helyszínén és Hozján ruházatán vérvomok vannak. Azért letartóztatták és ellene a vizsgálatot megindították.

— **Szólótelepítés részletfelírtására.** Mint értesülünk a nagy- és „Milletn-telep” tulajdonosa (lakik Nagy-örsön, Torontál m.) a vidéki pénzüntétek kövítésével, az idei rossz gazdasági évről való tekintettel l. oszt. miniszteri szokványsszerű gyökeres szólóajványokat szegényebb sorsu gazdák részére 1—2—3 évi részletfelírtésre is elad. Erdekldők a helybeli, illetve vidéki pénzüntétekhez vagy a tulajdonoshoz fordulhatnak felvilágosításért. Az életékes eszmét üdvözöljük.

— **A zsió a vámtízetésnél** március havára 20% ban állapították meg. A vá zsió már évek óta 19% volt; ez az első eset, hosszú idő óta, hogy azt a koruány eszeli.

— **Kivándorlás.** Ijesztő módon szaporodik a kivándorlók száma nemcsak azon vidékekről, hol a megélhetés súlyos gondjait a munkahiány okozza. Nem úgy nálunk, ahol a munkás kéz mindig talál foglalkozást, mindennek dacára a mult hetekben mintegy 15-én mentek és vagy 20—30 egyén készült a hosszú utra a bizonytalanulag homályába, remélve a boldog jövőt, de legtöbbször kijönözodva a keserű csalódással.

— **Mulatság.** Az alsó-lendvai poigári olvasókör február hó 25-iki műtécstéjeje fényesen sikerült. A lelkesítő, mesterkéletlen ivg kedélyhangulat, amely már az első pillanattól kezdve általánosság vált, csak a Rákóczy-induló tüzes accordjaival — a késő reggeli órákban ért véget.

A mulatságon megjelentek:

**Asszonyok:** Arstein Benóné, Balás Béláné dr. Brünner Józsefné, Brünner Samuné, Brünner Béláné, Rutl Lipótné, Csiszár Sándorné, Freyer Lipótné, Hutás Józsefné, Hofmann Jánosné (Lenti), dr. Józsa Fábriáné, Lager Ernóné, Maly Pálné, Marton Kálmáné, Pollák Lázárné, Reiter Lajosné, Tüskés Deszóné.

**Leányok:** Balás Jolán, Balás Stefí, Bobay Erzi, Brill Erzi (Nova), Ivánics Tilda, Pollák Olga, Nord Gizella (Lenti).

— **A Bellatincai Polg. Olvasókör 1848.** március 15-nek évfordulóját f. hó 12-én d. u. 5 órákor kezdődőleg ünnepli meg saját helyiségében, melyre a hazafias közönséget mely tisztellett meghívja.

— **Felhívás Magyarországi összes március 15-iki Bizottságokhoz.** Az ország időrendileg első és legrégibb Március 15-iki Allandó Bizottsága, a kolozsvári, mely már egy Szabad-szoborra 13.482 K 36 f. készpénzzel rendelkezik, tisztellett felkéri a ország összes Március 15-iki Bizottságait, Kaszinóit stb., hogy ünneplésüket megfelelő belepítő-űh, mellett rendezni s a tisztja jóvedelmét a kolozsvári Szabadság-szobornak javára felajánlják szíveskedjenek E szobor sajszer-művel a nemzet-szolgálat. Erdélynek Magyarországgal való elváhatatlan Unio-ja megörökítését is fogja kifejezni. Az összegyeket egy hirlapjal, mint külön köszönettel fogja nyugtatni az elnökség. A március 15-iki Bizottságok és ünneplékek számbavétele végett kéri a kolozsvári Bizottság azt is, hogy címeiket pénzüntedemény nélkül is tudatni kegyeskedjenek. Kolozsvár, 1905. február hó 20., Sándor József uti Emke t. alelnök-főtárháza; elnök; Ferenczy Gyula a Mezőgazdasági bank r. t. vezérigazgatója, pénztáros.

— **Belélet a kutba.** A letenei járásban lévő csehi községben Fürst Fülöp ki veszelés beteg volt, mult hó 25-én reggel 4 órákor midőn neje javában aludt, innál való vizért a közeli ház elől lévő kutba akart menni. Mikor a szerencsétlen ember az alacsony káva fölé hajolt, egyszulv vezítve a kutba esett. Az amúgy is beteges ember csakhamar a kutba fullt. Neje, ki nemskára feleledt, ural hült helyét találta, a szomszédok elverték, kik nagy kereset után a kutba megtalálták szegény Fűrstöt.

— **Fontos Amerikába utazóknak.** A magyar kormány az Amerikába való utazást most már Brémán át is megengedte. Fiumén át Amerikába szoló utlevélket most már Brémán át is érvényesek, ha az illető utas egy Bremennek szülő hajójegy birtokában van. Aki Brémán át akar utazni, annak oklevéllet kell otthonról 20 koronát előre Bremenbe előlnek beküldnie, mire rögtön megküldik a hajójegy. Jögszégűségi és munkaképes munkások, akik az amerikai rendeltetési helyig szoló vasuti jegyet kifizették és azokivül még 50 koronát készpénzben felmutatni tudnak, Amerikában bebocsátást nyernek. Akinak barátjai vannak Amerikában, hozzá magával azok címeit. Szembetegyek vagy egyéb testi fogyatkozás szenvedők, 50 évnél idősebb személyek vagy olyanok, akik valamely Amerikában lévő gyárral szerződést kötöttek, mely szerint ott bizonyos meghatározott bért dolgoznak, Amerikából visszautasítottak. Ratiborban valamint Bremenben minden kivándorló megvizsgálatnak, mindenki tehát, a ki Bremenben hajóra felszáll, előre láthatólag Amerikában bebocsátást nyer.

**SZŐLŐVESSZŐ!**

A világhírű  
**DELAWARE**  
adja a legjobb bort!  
Ottani, permetezni nem kell!  
**A filoxerák ellenél!**

Lejárát ingyen küldöm meg hátkéz.  
Nagymennyiségű Delaware-vezző és  
**!! szőlőoltvány-eladás !!**

Cím:  
Szigyártó Nagy Mihály,  
Felső-Szeged.

Lugasvezzők 20 drb, két óriással csak 10 kor.

**Sok ezer ember egészsége**  
lelke megvédni a legjobb, szabadalmazt

**„Japán” kloset-ülés.**  
Minden arnyékszékre alkalmazható.



Vízöltés nélkül!  
Teljesen szagtalan!  
A legnagyobb tisztaság!  
Nem lagyhát be!  
Nem dugulhat be!  
Léghuzatmentes!

Patengápai cikkek. Szobaklosettek.  
Betejelő kocsik.  
Képes árjegyzék kívánatos ingyen.

**Guttman L. kloset-gyár**  
BUDAPEST, IV., Városház utca 3. szám.  
(Közvetlen közel a pályához)

71 1905. vejr. sz.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében cenzell Közhírré teszi, hogy az alsólendvai kir. járásbírósnak 1905. évi V. 851. számú végzése következtében dr. Wollak Adolf ügyvéd által képviselt Reichtzer Malvin javára Fehér Károly ellen 1400 kor. s jár. erejű 1905. évi február hó 3-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján le és felülfoglalt és 626 kor. 80 l.-re becsült következő ingóságok, u. m.: szobabutorok, szekér, varrogéék, féhárnikok, és férti ruhák nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az alsólendvai kir. járásbírósnak 1905-ik évi 85/2. számú végzése felelősen 1400 kor. tőkekövetelés, ennek 1905. évi február hó 3. napjától járó 5%, kamatai és eddig összesen 68 kor. 96 fillérben bíróját már megállapított költségei erejű, Alsólendván alperes lakásán leendő megtartására

**1905. évi március hó 13-ik napjának**

délelőtti 10 órája határidőül kitűztek és ahhoz a venni szándékozók cenzell elő megjelvezéssel hivatalnok meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzítés mellett, a legelőbbit igények, szükség esetén becsárson alul is, le fognak adani.

Amennyiben az elővezendő ingóságokat mások is le és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendelték.

Kelt Alsólendván, 1905. évi március hó 2.

**ANDRÓCSE CZ LÉNÁRD**  
kir. bir. végrehajtó.



902 1905 tkv. sz.

Ujabb árverési kérvénye Kaszár Juli özvegy Balog Pálné múmori lakós végrehajtónak Lapat Antal végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében.

I.

**Ujabb árverési hirdetmény.**

Kaszár Juli özvegy Balog Pálné múmori lakós végrehajtónak Lapat Antal gosztolai lakós végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében a kérelmek következtében a végrehajtási árverés 400 korona tőkekövetelés ennek 1901. évi május hó 9-ik napjától járó 8%, kamatai 93 korona 60 fillér már megállapított valamint a jelenlegi 12 kor. 30 fillér és a még felmerülő költségeknél ugyancsak a nevezett végrehajtást szenvedő ellen dr. Hajós Ignác zalaezgerszegi lakós a 6766 tkv 1904. számú végzéssel kimondott csatlakozás javára 100 korona tőke ennek 1902. évi november hó 5-ik napjától járó 5%, kamata 63 korona 50 fillér eddiggi és a még felmerülő költségeknél kielégítésé végett az 1881. LX. teikk 144. §-a alapján és a 146. §-a értelmében Lapat Antalnak az alsólendvai kir. járásbírósnak területen lévő I. a. gosztolai 415. sz. tkjében I. 1. sor 1 a hrszám (házhely, udvar, kert, szántó) és 2 sor 1 c I. 1 hrszám (udvar, kert, és szántó) alatt felvett telekkönyvileg egy jószágtestet képező, egészben néven áll ingatlanaira adó alapon 721 kor. 200-ban megállapított együttes kikéllítási árban 2. a gosztolai 417. sz. tkjében I. 1. sor 97. hrszám alatt felvett ingatlanok (szőlő s pince a Kaszár rendezen) B 2. alatt Lapat Antal néven álló 4/8-ad részben 218 koronában cenzell megállapított kikéllítási árban elrendelték.

Az árverés megtartására határidőül délelőtti 10 órája Gosztolai községháza-hoz tűztetik ki.

A kir. járásbírósnak, mint tkvi hatóság.  
Alsólendván, 1905. évi február hó 17-én.  
CSISZÁR, kir. albiró.

**INDRA TEA.**

Ez a világ legjobb teája. Kifőnő reggelizésre és oszonnára. Legjobb övszer influenza és meg-hűlésék ellen.

Kapható minden jobb fűszerkereskedés- és drogueriában. Nagyban elárúsítás

**INDRA TEA IMPORT COMPANY, TRIEST.**

**A Franklin-Társulat kiadása.**

A

**Magyar Remekírók**

a magyar irodalom főművei

hatodik sorozata most jelent meg a következő kötelekkel:

- Arany László munkái. Sajtó alá rendezte Kozma Andor.
- Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte Négycsényi László.
- Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte Alexander Bernát.
- Tompa Mihály munkái. III. kötet. Sajtó alá rendezte Lévy József.
- Vörösmarty Mihály munkái. VI. kötet. Sajtó alá rendezte Gzulai Pál.

A már előbb megjelent öt sorozatban a következő művek jelentek meg.

- Arany János munkái. I., II. és III. kötet. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.
- Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte Badics Ferencz.
- Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte Vadnay Károly.
- Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte Zoltányi Frén.
- Garay János munkái. Sajtó alá rendezte. Ferenczi Zoltán.
- Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte Váczy János.
- Kisfaludy Sándor munkái. I. kötet. Sajtó alá rendezte Heinrich Gusztáv.
- Kötecsy Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte Angyal Dávid.
- Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte Kossuth Ferencz.
- Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte Fraknói Vilmos.
- Réviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte Korödi Pál.
- Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte Berzevicsy Albert.
- Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Bayer József.
- Tompa Mihály munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Lévy József.
- Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte Endrédi Sándor.
- Vörösmarty Mihály munkái. I., II., III., IV. és V. kötet. Sajtó alá rendezte Gyula Pál.

A Magyar Remekírók gyűjteménye tizenegyzöt kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 koronára, az emek kiadás-hőjöként megjelölt Skakpers összes művei hat kötetbe kötvé ára 30 koronára, amelyek a Magyar Remekírók vevői 20 koroná kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

**Franklin-Társulat**

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.  
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

# Magyar Regényírók

*Megjelent az első sorozat. Tartalma:*  
*Csiky Gergely: Az Atlasz család. Illusztrálta Neogrady Antal.*  
*B. Kemény Zsigmond: A vasmegók. Kérlőt. Illusztr. R. Hirsch Nelli.*  
*Pálffy Albert: Esztike kasszánov professzora. Illusztr. Márk Lajos.*  
*Vadnai Károly: A kis tündér. Illusztrálta Nagy Sándor.*

*A legértékesebb magyar regények*

*egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.*

Szerkeszti

## MIKSZÁTH KÁLMÁN

*a ki a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az írók jellemrajzát.*

*A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.*

*A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.*

**A gyűjtemény 34 író 54 munkáját – a magyar irodalom ötvennégy kiváló alkotását – öleli fel.**

AZ ÍRÓK NÉVSORA	Baksay Sándor	Dóczi Lajos	Iványi Ödön	Nagy Ignác	Tolnai Lajos	AZ ÍRÓK NÉVSORA
	Beniczkyné Bajza Lenke	B. Eötvös József	Jókai Mór	Pálffy Albert	Vadnai Károly	
	Beöthy László	Fáy András	B. Jósika Miklós	B. Podmaniczky Frigyes	Vas Gereben	
	Beöthy Zsolt	Gaal József	Justh Zsigmond	Pulszky Ferencz	Verszeghy Ferencz	
	Bródy Sándor	Gárdonyi Géza	B. Kemény Zsigmond	Rákosi Jenő	Werner Gyula	
	Csiky Gergely	Gyulai Pál	Kuthy Lajos	Rákosi Viktor	Wohl Stefanie	
	Degré Alajos	Herczeg Ferencz	Mikszáth Kálmán	Toldy István		

*Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztrációival.*

**Mindössze ezer illusztráció külön diszes műmellékletek formájában.**

*Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk. Finom, famentes papiros.*

*Diszkrét izlésű, diszes bekötési tábla.*

### MEGRENDELŐ-JEGY.

A \_\_\_\_\_ címre küldendő

ezennel megrendelem a

**«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»**

című gyűjteményes vállalat hatvan kötetét, vászonkötésben 300 koronáért

a) négy hónora havi részletfizetés mellett,

b) félévenként fizetendő 25 korona utánvétel mellett.

A nem kívánt módozat törlendő.

Tudomásul veszem, hogy a fenti műből 1904 szeptember 10-én kezdve félévenként egy-egy 5 kötetből álló sorozat jelenik meg. A részletek az első számból kezdve minden hónapban a fenti címen jelennek meg. A részletek be nem tartásáig meg a mű teljes vértára bízgatolva nincs. A részletek be nem tartása esetén a részletek be nem tartásáig meg a mű teljes vértára bízgatolva nincs. A részletek be nem tartásáig meg a mű teljes vértára bízgatolva nincs.

Szövegi megállapodások érvénytelenek.

Lakhely és hely:

Név és állás:

## A „Magyar Regényírók”

minden művelt magyar urí család örökbecsű könyvtára. A hatvan kötet félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

*A 60 kötet ára előkelő kötésben 300 kor. Törleszthető havi 4 koronás részletekben is. Megrendelhető a mellékelt rendelő-jegy felhasználásával bármely könyvkereskedés útján. Részletes prospektust kívánatra készséggel küld a kiadó intézet*

**Franklin-Társulat**

magyar irodalmi intézet és könyvtárgyűjtő.